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ورزش
 خارج از گود 

شروع دوباره جودو پس از 
محرومیت

رئیس هیئت جودوی استان اصفهان گفت: فدراسیون 
جودو چهار سال از فعالیت‌های ورزشی محروم بود 
و نمی‌توانست در مسابقات بین‌المللی شرکت کند، از 
یک‌سال گذشته این محرومیت به پایان رسیده است و 

شروعی دوباره در میادین ملی داریم.
حمید عصارزادگان در گفت‌وگو با ایمنا دررابطه‌با 
شرایط هیئت جودوی اصفهان اظهار کرد: فدراسیون 
جودو به مدت چهار سال از فعالیت‌های ورزشی محروم 
بود و نمی‌توانست در مسابقات بین‌المللی شرکت کند. 
سال گذشته این محرومیت به پایان رسیده است و 
تعدادی از ورزشکاران ملی‌پوش در بخش بانوان و آقایان 
فعالیت خود را از سر گرفتند. جودو اکنون با ورزش دفاع 
شخصی ترکیب شده است و فعالان این رشته آموزش 
جودو نیز می‌بینند. او افزود: موضوع استعدادیابی، گسترش 
رشته جودو در بخش‌های دانش‌آموزی و دانشجویی 
همچنین استفاده از تجربیات پیشکسوتان از اهداف ما 
در سال جاری است. جودو ورزشی همراه باادب و احترام 
است و ورزشکار باید پس از بحث سلامتی برای حفظ 
احترام کوشش کند. رئیس هیئت جودوی استان اصفهان 
عنوان کرد: در رشته جودو، توان ملی کم است و افراد 
باید در تأمین مباحث مالی و برطرف‌کردن کمبودها 
تاش کنند. هیئت‌ها اعتبارات دولتی بسیار ناچیزی 
دارند، و این منابع باید از طریق خود ورزشکاران تهیه 
شود. ورزشکاران ما آموخته‌اند که خودشان باید تلاش 
کنند؛ تاکنون مشکل و کمبود خاصی نداشته‌ایم و روی 
پای خود ایستاده‌ایم. عصارزادگان گفت: روی فعال‌کردن 
شهرستان‌ها بسیار کار شده است. مسابقات پیشکسوتان 
صبح جمعه هر هفته در یک شهرستان به شکل دوره‌ای 
برگزار می‌شود. برگزاری این مسابقات بازتاب خوبی به 
دنبال داشته است. بانوان نسبت به آقایان پیشتاز هستند. 
سال گذشته که مسابقات استعداد برتر کشور به میزبانی 
اصفهان برگزار شد، توانستیم به قهرمانی برسیم، در 
مسابقات المپیاد دانش‌آموزی رتبه اول را کسب کردیم و 
در بخش بزرگسالان نایب‌قهرمان شدیم. او تصریح کرد: 
در سه دوره با رأی مجمع انتخاباتی برای هدایت هیئت 
جودوی استان اصفهان به‌عنوان اولین ورزش المپیکی 
انتخاب شدم. بر اساس تقسیم‌بندی‌های فدراسیون جودو 
و وزارت ورزش و جوانان در سال‌های گذشته، هیئت 

جودوی اصفهان در جایگاه نخست قرار گرفته است.

تست دوپینگ خارج از مسابقه 
از تیم‌های لیگ برتر فوتبال

تست دوپینگ خارج از مسابقه، با دستورالعمل 
ارسالی وادا، از تیم‌های لیگ برتر و دسته یک فوتبال 
انجام خواهد شد. به گزارش تسنیم، با تصمیم ستاد ملی 
مبارزه با دوپینگ ایران، ازاین‌پس تست خارج از مسابقه 
نیز از تیم‌های حاضر در لیگ برتر و دسته یک فوتبال 
انجام خواهد شد. در راستای دستورالعمل و استانداردهای 
نمونه‌گیری آژانس جهانی مبارزه با دوپینگ )وادا( باید 
بیشترین نمونه‌گیری در یک‌رشته ورزشی خارج از 
مسابقات ورزشی  انجام شود، در همین راستا ستاد ملی 
مبارزه با دوپینگ ایران ضمن اعام این موضوع به 
سازمان لیگ فوتبال از آنها خواست به تیم‌های حاضر در 
لیگ برتر و دسته یک اعلام کنند که ازاین‌پس آمادگی 
حضور مأموران مبارزه با دوپینگ ایران‌نادو را در محل 
تمرین، اردو و حتی محل سکونت بازیکن داشته باشند. 
بیشتر نمونه‌های رشته ورزشی فوتبال تا پیش‌ازاین، در 
میادین مسابقه گرفته می‌شد و ازاین‌پس با اضافه‌شدن 
نمونه‌گیری خارج از مسابقه، تعداد تست‌های فوتبالی 

ایران‌نادو افزایش قابل‌توجهی خواهد داشت. 

اقدام فدراسیون به قهرمانی 
هندبال ایران کمک کرد

سرمربی تیم ملی هندبال ساحلی نوجوانان گفت: اقدام 
فدراسیون جهت اعزام زودتر به مسابقات به قهرمانی تیم 
کمک کرد. نادعلی ذکایی در گفت‌وگو با فارس، درباره 
قهرمانی تیم ملی هندبال ساحلی نوجوانان در مسابقات 
قهرمانی آسیا، اظهار داشت: خیلی خوشحالم که برای 
دومین بار این مقام را برای ایران عزیز به دست آوردیم. 
او درباره برنامه‌هایش برای حضور در مسابقات جهانی، 
توضیح داد: ابتدا به بچه‌ها استراحت ۱۰ روزه می‌دهیم 
و در جلسه فنی فدراسیون تصمیم‌های خوبی می‌گیریم 
تا نسبت به ۲ سال قبل نتیجه‌ای بهتر از رتبه سومی 

کسب کنیم. 
 سرمربی تیم ملی نوجوانان هندبال ساحلی در پاسخ 
به اینکه حمایت فدراسیون از این تیم و ۵ روز زودتر 
اعزام‌شدن به مسابقات برای برگزاری بازی با تایلند و قطر 
در این قهرمانی تأثیر داشت، گفت: فدراسیون برای برپایی 
اردو کمک ویژه‌ای به ما کرده و همین‌جا از پاکدل، رئیس 
فدراسیون جهت اعزام تیم ۵ روز زودتر به تایلند تشکر 
می‌کنیم‌. این موضوع به قهرمانی تیم ما خیلی کمک کرد. 
ذکایی درباره سطح کیفی مسابقات، عنوان کرد: به دلیل 
کسب سهمیه جهانی و المپیک، سطح بازی‌ها بالابود و 
تیم‌های خیلی خوبی در این رقابت‌ها شرکت کردند و 
رقابت بسیار نزدیک و تنگاتنگی با سایر تیم‌ها داشتیم. 
او اضافه کرد: این قهرمانی را به تمام هندبالیست‌های 
ایران به‌ویژه زحمت‌کشان هندبال و مرحوم مراد کرمی 
از پیشکسوتان این رشته تقدیم می‌کنم. ۱۵ اردو را قبل 
از این تورنمنت پشت سر گذاشتیم و بچه‌ها زحمات 
زیادی کشیدند. جدا از آن تیم ملی نوجوانان به‌عنوان تیم 
ستارگان در اولین دوره لیگ ساحلی شرکت کرد. این 

موضوع نیز خیلی به تیم کمک کرد و تجربه خوبی بود‌.

 

امیرحسین احتشامی

خط دفاعی سپاهان در بازی با شارجه 
ناخوش‌احوال بود. اشتباهات سریالی بازیکنانی 
که باید مهاجمان میزبان را مهار می‌کردند به 
قیمت دریافت سه گل تمام شد. در این میان 
نیمکت نشینی امین حزباوی مدافع ملی‌پوش 
سپاهان در بازی با رقیب اماراتی نماینده 
طلایی پوش ایران را حسابی به دردسر انداخت. آن‌ها قبل از دیدار 
با شارجه با بهره‌بردن از زوج محمدامین حزباوی و محمد دانشگر 
استحکام زیادی در قلب خط دفاعی داشتند، به‌طوری‌که این دو 
مدافع هم‌زمان به اردوی اخیر تیم ملی دعوت شدند، اما غیبت 
حزباوی در بازی مقابل شارجه موجب آشفتگی خط دفاعی سپاهان 
و باخت سنگین شاگردان مورایس شد. تیم فوتبال سپاهان در این 
فصل 11 مسابقه در پلی‌آف لیگ نخبگان، لیگ قهرمانان آسیا 2 

و لیگ برتر فوتبال ایران انجام داده که درمجموع 4 کلین‌شیت در 
مسابقات مختلف انجام داده که سه بار در لیگ برتر و یک‌بار هم 
مقابل استقلال تاجیکستان در لیگ قهرمانان آسیا این اتفاق رقم 
خورده است. نکته جالب‌توجه در کلین شیت‌های این تیم حضور 
هم‌زمان امین حزباوی و محمد دانشگر در قلب خط دفاعی بوده 
است، در بازی مقابل شمس آذر، استقلال تاجیکستان و استقلال 
خوزستان، این دو بازیکن به طور هم‌زمان در ترکیب اصلی در اختیار 
بودند و توانستند دروازه را بسته نگه دارند، در دیدار مقابل ملوان هم 
محمد دانشگر در ادامه مسابقه به میدان آمد و در کلین‌شیت این 
تیم تأثیرگذار بود. سبک بازی حزباوی و دانشگر به شکلی است 
که آن‌ها یکدیگر را کامل می‌کنند، محمد دانشگر به‌عنوان مدافع 
یارکوب و برای زدن ضربات اول اقدام می‌کند و حزباوی باتوجه‌به 
بازی خوانی و سرعت بالایی که دارد به‌خوبی فضای پشت سر 

این بازیکن را پوشش می‌دهد. این دو بازیکن تخصص بالایی 
در بازی‌سازی دارند و باقدرت حمل توپی خوبی که در اختیار دارند 
گاهی اوقات تا میانه‌های میدان پیشروی می‌کنند و این اتفاق باعث 
می‌شود تا فاصله هافبک‌های سپاهان و خط حمله این تیم کمتر 
شود باتوجه‌به کم‌شدن فاصله بین خطوط کارهای ترکیبی این 
تیم شکل بهتری می‌گیرد. مورایس در این فصل نفرات مختلفی 
را در قلب خط دفاعی قرار داده است؛ اما باتوجه‌به نمایش خوبی 
که دانشگر و حزباوی در دیدار آسیایی این تیم داشتند ثبات را در 
خط دفاعی به کار گرفته و از این دو بازیکن در ترکیب اصلی تیم 
استفاده کرده است. مدافعان میانی سپاهان نشان دادند که علاوه 
بر اینکه مکمل خوبی برای پوشش عمق و تخریب بازی حریف 
هستند، در امر بازی‌سازی و اضافه‌شدن به فاز هجومی و همچنین 
ضربات آزاد هم مؤثر عمل می‌کنند. به‌هرحال در بازی با شارجه 

سرمربی سپاهان از سیاوش یزدانی به‌عنوان زوج دانشگر در خط 
دفاعی بهره گرفت که البته این تغییر جواب نداد. این مدافع در فصل 
جدید تا پیش از بازی با شارجه حتی یک دقیقه هم‌بازی نکرده بود 
و تنها همراهی‌اش با سپاهان به مصاف با استقلال تاجیکستان 
برمی‌گشت که یزدانی در آن بازی به طور کامل نیمکت‌نشین بود. 
اما مورایس ریسک به میدان فرستادن یزدانی و نیمکت نشینی 
حزباوی را پذیرفت که البته این ریسک بسیار پرهزینه از آب درآمد. 
از سوی دیگر سرمربی سپاهان باوجود سپری‌شدن 11 مسابقه از 
فصل جدید هنوز نتوانسته به جمع‌بندی خاصی درباره خط دفاعی 4 
نفره تیمش دست پیدا کند. سپاهان در لیگ برتر و پس از برگزاری 
7 مسابقه با کسب 16 امتیاز باوجود در پیش‌رو داشتن یک بازی 
عقب‌افتاده، صدرنشین است و ثبت 9 گل زده و دریافت 4 گل 
این تیم را پس از گل‌گهر به‌عنوان دومین خط دفاعی مقتدر لیگ 
بعد از گل‌گهر که فقط یک گل دریافت کرده معرفی می‌کند که 
قابل‌دفاع است. اما باید به این موضوع توجه کرد که هنوز مورایس 
و شاگردانش در بازی‌های دشوار لیگ نظیر مصاف با دو غول 
پایتخت‌نشین و همین‌طور فولاد به میدان نرفته‌اند و به‌زودی عیار 
ساختار دفاعی سپاهان در این مسابقات دشوار محک زده می‌شود. 
اگرچه آمار سپاهان در بخش دفاعی در رقابت‌های لیگ برتر حداقل 
تا پایان هفته هفتم که مسابقات این تیم چندان هم دشوار نبوده 
قابل‌دفاع است، اما در آسیا تیمِ مورایس شرایط کاملًا متفاوتی را 
تجربه می‌‎کند و اگر همین روند یک بازی دیگر هم ادامه داشته 
باشد، آن‌ها به‌زودی از یک جام کنار می‌روند. در پایان هفته سوم 
رقابت‌های لیگ قهرمانان سطح دوم آسیا، سپاهان در 3 مسابقه 
به میدان رفته و 6 مرتبه دروازه پیام نیازمند در این 3 مسابقه باز 
شده است. در این شرایط مروری بر ترکیبی که مورایس برای 
آرایش نفراتش در 11 بازی اخیر فصل جاری نکته مهمی را روشن 
می‌سازد؛ اینکه کادر فنی سپاهان نه در پست دفاعی میانی و نه 
در دو پست دفاع راست و چپ اعتقادی به استفاده از ترکیب ثابت 
ندارد و در مسابقات این فصل بارها نفرات این تیم دستخوش تغییر 
شده‌اند. آخرین تصمیم بحث‌برانگیز مورایس در آرایش خط دفاعی 
4 نفره تیمش مقابل شارجه امارات استفاده از سیاوش یزدانی در 
ترکیب اصلی بود. باید دید در بازی امشب سپاهان با فولاد مورایس 

از چه بازیکنانی در خط دفاعی تیمش استفاده می‌کند؟

سرمربی طلایی پوشان همچنان با سیستمی چرخشی ادامه می‌دهد

تغییرات پرهزینه مورایس در خط دفاعی سپاهان

در لیگ برتر والیبال ایران شائبه شرط‌بندی وجود دارد؛ 
اما مسئولان برگزارکننده این مسابقات اهمیتی به این مسئله 
نمی‌دهند و تنها به برگزاری مسابقات بدون در نظر گرفته 

مسائل دیگر اکتفا کرده است.
به گزارش ایرنا، والیبال ایران علاوه بر مشکلات حادی 
که دارد با معضلی روبروست که سال‌هاست درگیر آن است. 
باوجوداینکه در چند سال گذشته مسئولان وقت فدراسیون 
والیبال شعارهای مختلفی درباره اینکه با شرط‌بندی مقابله 
خواهد شد؛ اما هیچگاه چنین اراده‌ای از سوی آنها دیده نشد. 
بهانه‌ای هم که دراین‌خصوص عنوان می‌شود نبود مستندات 
است. در این که برخی بازیکنان و مربیان والیبال ایران در 
شرط‌بندی‌ها نقش دارند شکی وجود ندارد. آنها به دلیل اینکه 
از بی‌تفاوتی مسئولان والیبال ایران و به‌خصوص مسئولان 
سازمان لیگ نسبت به شرط‌بندی آگاهی دارند خیلی راحت 
در این حوزه فعالیت می‌کنند. عجیب اینکه سازمان لیگ 
والیبال حتی دراین‌خصوص به شکل پژوهشی هم به این 
مسئله نپرداخته است. پیداکردن سایت‌هایی که با ضریب 
بالا برخی مسابقات لیگ والیبال را به شرط‌بندی گذاشته‌اند 
کار چندان سختی نیست. با یک سرچ ساده می‌توان این 
سایت‌ها را پیدا کرد. پس از این کار می‌توان نتایجی که 
حداقل روی کاغذ غیرمتعارف هستند را با ضرایب درج شده 
در سایت‌های شرط‌بندی مقایسه کرد و هر گونه ارتباطی 
می‌تواند یک سرنخ در پیداکردن افراد دخیل در شرط‌بندی‌ها 
باشد. بسیاری از چهره‌های مطرح والیبال در گفت‌وگوهای 

غیررسمی خود اذعان دارند که شرط‌بندی در والیبال ایران 
وجود دارد؛ اما به دلیل اینکه احتمال دارد فردا روزی مورد 
بازخواست قرار بگیرند و از آنها مستندات خواسته شود 
از مصاحبه دراین‌خصوص اجتناب می‌کنند. در یکی از 
بازی‌های فصل جاری لیگ برتر والیبال، یکی از سایت‌های 
شرط‌بندی برای پیروزی یکی از تیم‌های قعرنشین ضریب 
۶ در نظر گرفته بود. یعنی اینکه اگر تیم بازنده به پیروزی 
می‌رسید کسانی که روی برد این تیم شرط‌بندی کرده بودند 
پولشان ۶ برابر می‌شد. این مسئله می‌تواند برای برخی 

بازیکنان وسوسه‌انگیز باشد. چرا که آنها با این استدلال 
که شکست در مرحله گروهی لیگ برتر، اهمیت آن‌چنانی 
ندارد در شرط‌بندی‌ها شرکت می‌کنند و برای اینکه پولشان 
چندبرابر شود در مزین بازی کم‌کاری می‌کنند. علاوه بر 
فدراسیون والیبال، باشگاه‌ها نیز می‌توانند نقش مؤثری در 
مقابله با شرط‌بندی بازیکنان و مربیان داشته باشند. آنها 
نباید از کوچک‌ترین احتمالی که دراین‌خصوص وجود دارد 
به‌راحتی عبور کنند. قطعاً مراجع ذی‌ربط آمادگی همکاری با 
فدراسیون والیبال، سازمان لیگ و باشگاه‌ها را در برخورد با 

معضل شرط‌بندی دارند. در حال حاضر سازمان لیگ والیبال 
فقط روی برگزاری مسابقات تمرکز دارد و نگاهی که در حال 
حاضر به لیگ برتر والیبال وجود دارد هیچ تفاوتی با دهه ۶۰ 
و ۷۰ ندارد و این رقابت‌ها با مشکلات زیادی چه در ساختار 
و چه در برنامه‌ریزی روبروست. شرط‌بندی هم واقعیتی 
است که قطعاً مسئولان سازمان لیگ والیبال در توجیه عدم 
برخورد با آن عنوان می‌کنند که باید مدارک لازم وجود داشته 
باشد تا بتوان به این معضل رسیدگی کرد؛ اما مستندات و 
مدارک پیرامون شرط‌بندی، خودشان روی میز مسئولان 
سازمان لیگ قرار نمی‌گیرند و باید برای به‌دست‌آوردن آنها 

تلاش شود.
 دو سال پیش هم به موضوع شرط‌بندی در والیبال 
پرداخته بودیم؛ اما همان‌گونه که انتظار می‌رفت توجیه 
مسئولان وقت فدراسیون والیبال در خصوص کم‌کاری در 
والیبال این بود که باید مستندات وجود داشته باشد. یکی از 
مربیان مطرح والیبال ایران دراین‌خصوص گفت: شرط‌بندی 
در والیبال ایران وجود دارد و نمی‌توان این واقعیت را کتمان 
کرد. من به شخص این مسئله را به شکل فنی احساس 
کرده‌ام؛ اما اینکه توقع داشته باشند دراین‌خصوص سند و 
مدرک رو شود امکان‌پذیر نیست. او افزود: فدراسیون والیبال 
باید به شکل جدی برخی اتفاقات در لیگ برتر و حتی لیگ 
دسته اول را رصد کند. تعدادی هر چند اندک بازیکن و مربی 
هستند که در شرط‌بندی‌ها شرکت می‌کنند؛ به‌خصوص در 

مرحله مقدماتی لیگ این مسئله نمود بیشتری دارد.

رئیس سازمان لیگ والیبال از برگزاری مسابقات 
لیگ بانوان با حضور ۹ تیم خبر داد و گفت: هنوز 
حضور تیم پیکان در لیگ امسال مشخص نیست و 

منتظر جواب این باشگاه هستیم.
به گزارش مهر، درحالی‌که هفته ششم مسابقات 
لیگ برتر والیبال مردان ایران از چهارشنبه )۹ آبان‌ماه( 
برگزار خواهد شد، هنوز تکلیف برگزاری مسابقات لیگ 
برتر والیبال بانوان مشخص نیست و حتی خبر لغو 

برگزاری این مسابقات هم به گوش رسید. 
در این دوره از رقابت‌ها به دلیل عدم تمایل تیم‌های 
شرکت‌کننده برای حضور در لیگ برتر موضع لغو 
مسابقات مطرح شد. محسن ترابی درباره لغو مسابقات 
لیگ برتر والیبال بانوان گفت: نه اصلًا چنین چیزی 

مطرح نیست و خبر لغو مسابقات لیگ کذب است.
 ما امسال مسابقات لیگ برتر والیبال بانوان را 
با حضور ۹ تیم برگزار خواهیم کرد و خبری از لغو 
مسابقات هم نیست. هفته آینده قرعه‌کشی مسابقات 
لیگ را شروع می‌کنیم و تقریبًا ۱۰ روز بعد از آن لیگ 
را شروع خواهیم کرد که دیر هم نشود. او در مورد 
انصراف تیم‌های ذوب‌آهن و پیکان از حضور در لیگ 
برتر والیبال بانوان اظهار داشت: تیم ذوب‌آهن از حضور 
در لیگ برتر والیبال بانوان انصراف داد؛ اما پیکان قصد 

تیم داری در لیگ بانوان را دارد. قرار شده این تیم 
حضور نهایی خود را طی امروز یا فردا اعالم کند و ما 
هم به‌خاطر تیم پیکان قرعه‌کشی مسابقات لیگ را به 
تعویق انداختیم. ترابی تأکید کرد: درصورتی‌که حضور 
تیم پیکان در لیگ برتر والیبال بانوان نهایی شود ما با 

۹ تیم مسابقات لیگ را برگزار خواهیم کرد و در صورت 
عدم حضور این تیم امسال لیگ برتر والیبال بانوان با 

۸ تیم برگزار خواهد شد.
 رئیس سازمان لیگ برتر در مورد عدم حضور 
ملی‌پوشان و جذب بازیکنان بومی از سوی تیم‌ها 

خاطرنشان کرد: یکی از تیم‌ها به‌صورت صددرصد 
بازیکنان بومی جذب کرده، به‌هرحال اسپانسر توجیهات 
خودش را دارد و ما هم نمی‌توانیم آن‌ها را مجبور کنیم 

که بازیکن ملی جذب کنند. 
البته که به تیم‌ها برای جذب ملی‌پوش توصیه 
کردیم. ترابی ادامه داد: اما تیم‌ها هم با چالش‌های 
اقتصادی زیادی برای تیم داری در لیگ روبه‌رو هستند 

و نمی‌توانند هزینه‌های زیادی پرداخت کنند.
 امیدوارم بتوانیم این موضوع را مدیریت و لیگ 
باکیفیتی را برگزار کنیم. در این دوره از مسابقات سه تیم 
اولین حضور خود را در لیگ برتر تجربه می‌کنند. رئیس 
سازمان لیگ در پاسخ به این سؤال که آیا قرار است 
با فدراسیون قطع همکاری کند؛ گفت: من این موضوع 
را از رسانه‌ها شنیدم و هنوز کسی با من در مورد این 

موضوع حرفی نزده است.
 البته که هر رئیس فدراسیون اختیار تغییروتحول را 
دارد و ما هم تابع دستورات هستیم. همان‌طور که گفتم 
با من صحبتی نشده است؛ ولی من اصاًل از چیزی 
اطالع ندارم. او تأکید کرد: حق هر رئیس فدراسیونی 
است که تغییراتی ایجاد کند و من عضوی از این 
خانواده هستم و از هر اتفاقی که به نفع والیبال ایران 

باشد استقبال خواهیم کرد.

سقوط در دام سایت‌های شرط‌بندی
قمار سرنوشت در والیبال؛ 

لیگ برتر والیبال بانوان با ۹ تیم برگزار می‌شود

  ورزش ایران 

تشکیل شعبه تخصصی 
ورزش در دیوان عدالت اداری

وزیر ورزش و جوانان امروز با رئیس دیوان عدالت اداری 
دیدار کرد. به گزارش صداوسیما، احمد دنیامالی وزیر ورزش 
عابدی  احمدرضا  با حجت‌الاسلام‌والمسلمین  جوانان  و 
این  اداری دیدار و گفتگو کرد. در  رئیس دیوان عدالت 
دیدار باتوجه‌به لزوم بررسی تخصصی پرونده‌های ورزشی، 
دنیامالی به دیوان عدالت اداری پیشنهاد کرد که شعبه 
تخصصی ورزشی در این دیوان تشکیل شود. سید محمد 
شروین اسبقیان معاون توسعه ورزش قهرمانی، برنا فیروزی 
معاون توسعه مدیریت و منابع و رضا زندی مدیرکل حقوقی 

وزارت ورزش و جوانان نیز در این نشست حضور داشتند.

کسب سه مدال از مسابقات 
ارمنستان توسط رزمی‌کاران 

کاشان
سه  کسب  از  کاشان  جوانان  و  ورزش  اداره  رئیس 
عنوان قهرمانی مسابقات اوراسیایی توسط رزمی‌کاران این 

شهرستان خبر داد.
مسابقات  کرد:  اظهار  سلامیان‌زاده  محمدجواد 
اوراسیایی در رشته کودو در کشور ارمنستان برگزار شد و 
سه نفر از رزمی‌کاران کاشان در قالب تیم ملی کودو در 
این مسابقات شرکت کردند. او افزود: »محسن باقی« در 
گروه بزرگسالان صاحب مقام دوم، » عاطفه رحیمی« در 
بزرگسال صاحب مقام سوم و »هستی السادات میر« نیز در 
گروه جوانان صاحب مقام سوم این دوره از مسابقات شدند. 
رئیس اداره ورزش و جوانان کاشان، تصریح کرد: مسابقات 
از کشورهای  ورزشکاران  با حضور  ارمنستان  اوراسیایی 
ایران، هند، ارمنستان، قرقیزستان، قزاقستان، روسیه، مالتا، 
ژاپن، فرانسه، گرجستان، بلغارستان، چک و نیوزلند برگزار 
شد که تیم ایران با ۱۱ رزمی‌کار صاحب دو نقره و پنج 
مدال برنز شد. سلامیان زاده تأکید کرد: ورزش، بخش 
جدایی‌ناپذیر از جامعه امروز است و باید به عنوان فرصتی 
برای پیشگیری از معضلات اجتماعی مورد توجه جدی قرار 
بگیرد و باور داشتن نسل جوان از مسائل اساسی مسئولان 

ورزش کشور است.

هدفم طلای جهان و المپیک 
است

ستاره سنگین وزن کشتی فرنگی ایران که اتحادیه 
جهانی کشتی به او در مسابقات جهانی امیدها لقب هیولا 
داد، با بیان اینکه هدفش رسیدن به مدال طلای جهان و 
المپیک است، گفت: آرزویم این بود که با لوپز کوبایی قبل از 

خداحافظی از میادین قهرمانی، کشتی می گرفتم.
فردین هدایتی در گفتگو با ایسنا، درباره کسب مدال 
طلای رقابت های جهانی زیر ۲۳ سال در آلبانی، اظهار 
کرد: خدا را شکر مسابقات امید های جهان از سطح بالا 
و بسیار خوبی برخوردار بود. من در این رقابت ها پنج 
دور کشتی گرفتم که بیشتر آن ها رقبای جدی این رده 
سنی در وزن ۱۳۰  کیلوگرم بودند. خدا را شکر توانستم 
با اختلاف مقابل حریفانم به برتری برسم و با کسب مدال 
طلا باعث خوشحالی مردم ایران شوم. دارنده مدال های 
طلای جوانان و امیدهای جهان، افزود: تمرینات خوبی را 
برای حضور در این مسابقات زیر نظر کادر فنی پشت سر 
گذاشته بودم و لطف خدا و دعای مردم کشورم باعث شد 
که با خوشرنگ ترین مدال به ایران بازگردم. او با اشاره به 
شکستگی دندان های خود در این رقابت ها،‌ گفت: در روز 
نخست در یکی از مبارزه ها ضربه محکمی به فک و دندانم 
وارد شد که باعث شد دو  دندانم بشکند. با درد بسیار زیاد 
و وحشتناکی کشتی گرفتم اما خدا را شکر توانستم پیروز 
شوم. او درباره اهداف خود در دنیای قهرمانی، خاطرنشان 
کرد: هدف همه ورزشکاران و کشتی گیران کسب موفقیت 
در رویداد بزرگ‌ المپیک است. من نیز همین هدف را دنبال 
می کنم و امیدوارم بتوانم به اهداف بزرگی که در کشتی 
دارم برسم. بزرگترین هدف من رسیدن به مدال طلای 
المپیک ۲۰۲۸ است و در این راه تمام تلاشم را می کنم 
که به طلای المپیک برسم. ستاره سنگین وزن کشتی 
فرنگی ایران ادامه داد: در حال حاضر تمام تمرکزم این 
است که به دوبنده تیم ملی در مسابقات جهانی بزرگسالان 
۲۰۲۵ برسم و در این رده سنی نیز صاحب مدال طلای 
جهان شوم. او درباره رقابت دشوار با امین‌ میرزازاده دارنده 
مدال های طلای جهان و برنز المپیک برای رسیدن به 
دوبنده تیم ملی کشتی فرنگی، گفت: رقابت من و آقای 
امین میرزازاده داخل تشک کشتی است و بیرون از تشک 
دوست هستیم. تمام تلاشم را می کنم که بتوانیم  رقابت 
خوبی را داشته باشیم. امیدوارم در نهایت هر کس که لایق 
پوشیدن دوبنده تیم ملی بود عازم مسابقات جهانی شود. 
من برای رسیدن به دوبنده تیم ملی با همه توان تلاش 
می کنم. هدایتی درباره خداحافظی میخاین لوپز از دنیای 
کشتی پس از کسب پنجمین مدال طلای المپیک و اینکه 
آیا دوست داشت با این کشتی گیر مبارزه کند، گفت: لوپز 
کشتی گیر بزرگی بود که به افتخارات زیادی رسید و با 
کسب پنجمین طلای المپیک‌ تاریخ سازی کرد. من از 
کودکی دوست داشتم با رضا کایالپ و لوپز کشتی بگیرم. 
همیشه از زمان کودکی در ذهنم این اتفاق را تصویر سازی 
می کردم و آرزویم مبارزه با آن ها بود. دارنده مدال طلای 
امیدهای جهان، خاطرنشان کرد: چند ماه پیش در تورنمنت 
رنکینگ مجارستان با رضا کایالپ کشتی گرفتم و موفق 
شدم او را شکست بدهم اما قسمت نشد با لوپز کشتی 
بگیرم. خیلی دوست داشتم با او نیز یک  بار هم که شده 
کشتی می‌گرفتم اما قسمت نبود و او خداحافظی کرد. او در 
پایان درباره لقب هیولا که اتحادیه جهانی کشتی به او در 
مسابقات جهانی امیدها داد، گفت: من بر روی اهدافی که 

دارم متمرکز هستم و به این القاب فکر نمی کنم.


